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До Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України 

надійшов інформаційний запит заступника головного редактора Ґвара Медіа 

Д. Глушка від 10.07.2023 № 01-17/7714 щодо надання інформації стосовно 

об’єктів, які передбачається відновити в селі Циркуни Харківської області  в 

рамках експериментального проекту, що реалізується згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 382, виділених коштів на їх 

фінансування та термінів виконання робіт.
Постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 382  

затверджено Порядок реалізації експериментального проекту щодо відновлення 

населених пунктів, що постраждали внаслідок збройної агресії російської 
федерації (далі – Порядок) та визначено перелік населених пунктів, на територіях 

яких передбачається реалізувати експериментальних проект, до якого входить 

село Циркуни Циркунівської територіальної громади Харківської області.
Згідно з пунктом 5 Порядку учасниками експериментального проекту є 

облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, які виявили бажання 

взяти участь в експериментальному проекті, служби відновлення та розвитку 

інфраструктури в областях.
Відповідно до пунктів 8-10 Порядку облдержадміністрації за пропозиціями 

органів місцевого самоврядування формують переліки об’єктів незалежно від 

форми власності, які підлягають відновленню (новому будівництву) в рамках 

реалізації експериментального проекту, а Агентство відновлення їх затверджує.
Крім того, згідно з пунктом 4 Порядку Агентство відновлення є головним 

розпорядником бюджетних коштів, яке ініціює відповідний проект рішення 

щодо виділення коштів для реалізації експериментального проекту. 
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Замовниками робіт (послуг) з відновлення населених пунктів і одержувачами 

бюджетних коштів у межах реалізації експериментального проекту є служби 

відновлення та розвитку інфраструктури в областях.
Враховуючи зазначене, та відповідно до частини третьої статті 22 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» надсилаємо інформаційний запит 

заступника головного редактора Ґвара Медіа Д. Глушка від 10.07.2023 № 01-

17/7714 для розгляду та надання відповіді заявнику.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. на першу адресу.

Заступник Міністра              Наталія КОЗЛОВСЬКА

Канішина Любов 3514669


